Acknon 3n

TNV AoKNoN 2n KOPECUEVOC ATUOG We Tiieon 17,5 bar udlotatal pia Siepyacia kot
XPNOLLOTIOLELTOL WG TINYN EVEPYELAG TIOU TIapEXEL BepuotnTa o Beppokpaacia 260°C.
lvetal 6ekTO OTL 0 ATUOC eykaTaAelnel Tnv Slepyaocia o vypr popodn oe nieon 1 bar
kal Beppokpacia 20°C, Tn Beppokpacia tou neptBaiiovrog (vepol Yuéng).

H epwtnon eivat: moon Bepuotnta pnopel va napaxbel oe Bepuokpacia 260°C yla
KAOg YIALOypOapLO aTUoU TTou udiotatal T diepyaoia ;

Napadoyxéc:

1. O aTuOC pEEL CUVEXWCG

2. JUUTUKVWVETOL Kal urtopuxetol otn Bepuokpacia Tou vepol, OTO XPOVO TOU
XPnOoLlUOoTOoLELTaL

3. Ot HeTaPOAEG TNG KLVNTLKAG KoL SUVOLKNA G EVEPYELOG BEWPOUVTAL AUEANTEEC

3. Ztnv Siepyaoia dev cupPaivel mapaywyn E€pyou

OL 8LOTNTEC TOU ELOEPXOUEVOU OTUOU KOl TOU €EEPYXOUEVOU GCUUTUKVWHUATOG
Silvovtal amoé Toug MVAKEG ATHWV:

T1 = 205,7°C Tz =20°C Pz =1 bar
H;=2.794.1 k/kg H, = 85,5 ki/kg
S: = 6,3853 ki(kg.K) S,=0,2959 ki/(kg.K)

To péyloto €pyo mou pmopel va AndBet eival to €pyo WOavikng unxavng mou divetal
arno tnv oxéon:
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W, =T, AS—AHfAéﬁ?s/g':

W, =T,AS—AH = (20+27315)*(0,2959-6,3853)—(85,5—2.794.1) = 923,5 kJ / kg
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AUTO TO TOCO £pyoU UIMOPEL va XpNoLHomoLnOel yio va ASITOUPYOEL LLOL AVTLOTPETTH
avtAia Bepuotntag avapeoa oto eptBaAlov (vepo Yuéng) os Beppokpacia 20°C kat
oe £va Beppodoyeio 260°C. lNa pLa t€tola Statan LoXVEL N oxEon:
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= 923,5[ J =2.051,5 kJ/kG

Autr elvat n Begpuotnta mou mapdyetal oe Bepuokpacia 260°C yla kAbe
XALOYPOUUO aTUoU Tou udiotatal tn Slepyacia (elvat n dla pe TNV T ToU
umoAoyloTtnke otnv Acknon 2n).



